
ΑΣΚΗΣΕΙΣ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 

1. Συμπληρώνω τον παρακάτω πίνακα. 

 

   Απόβαρο   Καθαρό βάρος     Μεικτό βάρος 

  18,26 κ.    43,65 κ.   

    2,450 κ.    3,9 κ. 

  0,350 κ.      4,750 κ. 

  1,6 τ.      3,7 τ. 

 

2. Κάνω κάθετα τις παρακάτω διαιρέσεις και τις 

επαληθεύσεις τους. 

12.674 : 5 =                     42.305 : 6 = 

33.907 : 4 =                     19.003 : 8 = 

 

3. Υπολογίζω… 

α) την περίμετρο και το εμβαδόν ενός 

τετραγώνου με πλευρά 7εκ. 

   β) την περίμετρο και το εμβαδόν ενός 

ορθογώνιου παραλληλογράμμου που έχει μήκος 

6 εκ. και πλάτος 5 εκ. 

( Σχεδιάζω το τετράγωνο και το ορθογώνιο 

παραλληλόγραμμο ). 



                 ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 

1. Ο κύριος Μιχάλης αγόρασε δύο καρπούζια. Το 

πρώτο ζυγίζει 7,2 κ. και το δεύτερο 450 

γραμμάρια λιγότερο. Πόσα κιλά ζυγίζουν και 

τα δύο καρπούζια μαζί; 

 

 
 

 

     2.   Ο Κωνσταντίνος έφαγε 6 κεράσια, η Ελένη             

έφαγε 3 κεράσια περισσότερα από τον 

Κωνσταντίνο, ο αδερφός της Ελένης 2 κεράσια 

λιγότερα από την Ελένη, η  Λυδία 4 κεράσια 

περισσότερα από τον αδερφό της Ελένης ,ο Κίκο 

όσα έφαγαν όλα τα παιδιά μαζί και η Κίκα τα            

διπλάσια από αυτά που έφαγε ο Κίκο. 

• Πόσα κεράσια έφαγαν μαζί ο Κίκο και η 

Κίκα; 

 

 



 

ΖΗΤΩ Η ΦΡΟΥΤΟΦΑΓΙΑ!! 

ΠΟΠΟ! ΠΟΣΑ ΚΕΡΑΣΙΑ ΦΑΓΑΜΕ! 

ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ! 

ΝΟΜΙΖΩ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΝΑΜΕ ΚΙΚΑ ΜΟΥ! 


